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A megvesztegetési botrányok.
Dienes szökése.

Berlin, augusztus 1. Mikor 
tegnap este Dienes a Yiktoiia- 
k ívé házból hazament a Hotel 
Central ban levő lakására, ott ol- 1 
vasta a budapesti lapokat és azok­
ból megtudta, hogy körözik. — 
Erre összes podgy ászát, hátra­
hagyta, elment a szállodából és ; 
azóta nem tért vissza. Azt hiszik, . 
hogy Hamburgba szökött. Uti- 
társ'a Hegyi Jenő, a ki a tegnapi ■ 
nap folyamán háromszor beszélt i 
Singer' Arthur lapjával a Neues j 
Budapestet Abendblattal, eluta- | 
zott és a szállóban azt hagyta , 
hátra, — hogy érkező leveleit ! 
Bécsbe, a Grand Hotelbe küldjék j 
utána. Az egész berlini detektív- j 
testület mozgósítva van és kere- j 
sík Dienest. I

Deák Jenő fővárosi könyv- 
ügynök tegnapelőtt délután Bér- ! 
linből egy 10 óra 30 perckor fel­
adott következő sürgönyt kapta : 
„Légy pont 7 órakor a főpostán 
a külföldi telefonnál, a hol várni 
foglak. „Gigi.“ Dienes Márton 
küldte ezt a sürgönyt Berlinből 
„Gigi“ álnév alatt. Este fél hét 
órakor Deák Jenő még két ügy­
nökkel tényleg megjelent a fő­
posta telefonhivatalában, a hol jo 
másfél óra hosszáig várták, hogy 
Berlinből felhívják Deákot. Deák 
több Ízben is megkérdezte a te­
lefonos kisasszonyt, hogy nem 
keresték-e, de a válasz mindig 
az volt, hogy nem.

— Talán meggondolta ma­
gát. Az ő baja, — mondták erre 
egymásnak — hogy nem fog 
tudni semmit.

Nyolc óra után Deák kerte 
a telefonos kisasszonyt, hogy ha 
Berlinből felhívnák, csak annyit 
mondjanak a felhivónak, hogy 
sürgönyileg értesítse Deákot Bu­
dapestre. Megállapodtak még ab­
ban, hogy még az éj folyamán 
a következő sürgönyt küldik 
Dienesnek : „Sürgönyileg tudasd, 
hogy holnap hol és mikor. Erre 
eltávoztak.

Amit a király mondott.
Egy előkelő politikus tegnap a hely­

zetről a következő kijelentést tette.
— Az erőszakosság célhoz nem se­

gítené a hatalmat. A vármegyék meg­
tagadnak az újoncok előállítását. A ka­
tona kötelezettek az ellenzék és a parla­
ment fellépése folytán elő nem állanak. 
Szanaszét az országban tehát megindulna 
Európa „gúny kacaja között: a kaíonafog- 
dosás. Ö felsége már igy is azt mondotta 
legutóbb :

— Szégyenlem Európa előtt, hogy 
nincsen katonám, se pénzem.

De ez még semmi se volna ahhoz 
képest, hogy az ország nyugalmát az 
erőszakosság és alkotmány-felforgatás 
annyira feldúlná, hogy itt többé rendet 
csinálni egyhamar nem is lehetne.

Hiszen alig volna kikerülhető, hogy 
a nemzet lelkét ez esetben a legnagyobb 
keserűség ne töltse el. És elképzelhető, 
hogy hová vezetne ez válságos időkben. 
Holott a kielégített magyar nemzet min­
dig a legnagyobb támasza volt a Habs­
burg-háznak.

Erről megvannak ott fent is már 
győződve, hogy maga Bailors, a király 
szárnysegéde, a ki a legnagyobb ellen­
sége a magyar ügynek és a kinek, saj­
nos, eddig a legkárosabb befolyása volt 
az uralkodóra, akként nyilatkozott, bogy 

; Khuen-Héderváry sikertelen vállalko­
zása után a nemzettel keresni kell a 
megegyezést.

Kecskeméthy Győzőt meg­
gyilkolták.

— Fővárosi tudósítónktól. —
Egyik fővárosi esti lap szerkesztő­

sége tegnap az alábbi levelet kapta, a 
melyet rendkívüli kiadásban vitt a nyil­
vánosság elé:

Igen tisztelt szerkesztő ur 1
B. lapjának hasábjain csak a minap 

jelent meg újra a hírhedt sikkasztó, 
Kecskeméthy Győző.

Mert Kecskeméthyt egyáltalán nem 
kell keresni, se kívül, se belül, az 6 
becses személye már régen nem létezik.

Es ugyanis a Kecskeméthy eltűné­
sét a következőleg . . . mondjuk, hogy 
képzelem :

Valamelyik Amerikába kényszerült 
honfitársunk látta a Brondway-on 
vagy az isten tudja hányadik avenuen, 
sőt köszöntötte is, hogy „jó napot Kecs­
keméthy ur 1“ és a kurucbrigadérost 
annyira meginditta ez a szívélyes üdvöz­
lés, hogy elindult tőle és ma is megy, 
ha azóta meg nem halt.

Hiszen kétségtelen, hogy a nagy 
Győző igen érdekes egyéniség s az új­
ságok szívesen foglalkoznak korszakal­
kotó és iskolát teremtő cselekedetével, 
azonban akármennyire fenn is tartják a 
lanok az érdeklődést, annyi bizonyos

hogy Kecskeméthy Győző nem ke­
rül többé hurokra.

A nyomul ás mindjárt eleitől kezdve 
rossz irányban folyt.

Ma már igen nehéz lenne megálla­
pítani, vájjon kikkel közlekedett Kecske­
méthy a szökése előtti néhány napon és 
kikkel közvetlenül a szökés után, mert 
nem az volt a lényeges, hogy Kecske­
méthy hová, merre fordult, hanem az, 
hogy kikkel volt együtt ? Nehéz lenne 
azt megállapítani, de nem lehetetlen. És 
én meg vagyok arról győződve, hogy ha 
valaki es irányban nyomozna, meg­
lepő és csodálatos eredményeket 
érne el.

Kecskeméthynek bűntársa volt. En­
nél a bűntársnál talált Kecskeméthy men- 
heiyet. Ez a men hely lett sírhelye is, 
mert a bűntársa Kecskeméthyt meg­
gyilkolta.

1 A t. rendőrség ne áta'ijon egy kicsit
, ebben az irányban kutatni, eseteleg ha- 
í marosan meggyőződhetik arról, hogy az

egyszer nem hasztalan irányban 
I kutat.

De Amerikában Kecskeméthy nin- 
I csen nem is volt.

Privát detektív.

A debreceni csata évfordulója.
A tegnapi ünnepek.

Debrecen, augusztus 3.
Debrecen város egész lakos­

sága hazafias, nemzeti ünnepet 
ült tegnap. Méltó fónynyel és 
lelkesedéssel ülte meg annak a 
csatának évfordulóját, melyet 
dicső honvédőink 54 évvel ezelőtt 
vittak az oroszok csordáival. Az 
ünnep három helyen folyt le; 
mindenütt lelkes és óriási közön­
ség hallgatta áhitatosan azon 
ifjaknak beszédét, a kik hon­
szerelemben legmóltóbb utódai a 
nagy idők nagy alakjainak.

Tudósítónk az ünnep lefo­
lyásáról ezeket jelenti:

Petőfi szobra előtt.
Az ünnepnek ezen első része Petőfi 

emlékezetének szólt és pótolta, mentette 
azt a kárhozatos közönyösséget, azt tud- 

í niillik, hogy augusztus 3L-én egyetlen 
hang sem emelkedett Debrecenben a 
Petőfi gyászos halálnapjáuak emlékeze- 
téért.

Tegnap délután 3 órakor aztán ott 
lelkesedett, rajongott a nép óriási ten­
gere a lánglelkü dalnok ércemléke előtt.
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Úgy te:szelt, mintha maga a költő szórta 
volna szét lelke szilaj tüzének -ái-gjait, 
hogy gyújtanak, hazaszeretetre :aniisa- 
na-v azok. Mucsav Sándor karnagy veze­
tése mellett az összes debreceni dalárdák 
énekelték el a Himnuszt. Még a nemzeti 
imádság hatása alatt állott az ünnnepiő 
közönség, mikor fellépett a lépcsőzet 
fokára Madai Pál tanárjelölt, aki Petőfi­
ről beszólt. Szónoklata méltó volt Petőfi 
nagy emlékéhez, itt csöndes megnyugvás,

A Petőfi-dalkör &á.kóci ünnepe. J
augusztus 2. j

A Petőfi-dalkör, Debrecen egyik leg- j 
Kiválóbb dalosegyesülete tegnap este fénye­
sen sikerült ünnepséggel áldozott a hal- j 
hatatlan dicsőségű nagy fejedelem emlő- ; 
kezeiének. — A tegnapi Rákóci ünnep ; 
műsorára, fényére és lelkes hangulatára i 
egyaránt kivált a sablonos ünnepek sóiá- | 
bél és szemmel látható hatással volt az 1

ott szilaj kifakadás a sors kegyetlensége j ünneplő közönség hazafias lelkületére.
ellen, emitt elégikus hangulat, amott 
tűzzel teli rapszódia : ilyen volt a Madai 
beszéde. Majd szép koszorút helyeztek 
Petőfi szobrára, mely előtt még Reke 
Kálmán joghallgató szavalt nagyon ha­
tásosan s „a Petőfi dalxór adta elő az 
ApoLheozist. Helyesen, mert ha valakinek 
kell Aputhe ozist adnuuK, úgy Petőfi, az.

A Szabadság- szobornál.
A Szabadság-szobrot, melynek pati­

náján vakító villogással törtek össze a 
nap sugarai, félnégy körül 8—10 ezer 
főnyi tömeg vette körül. Az Emlék-kert­
ben mozogni sem lehetett, annyian álltak, 
tolongtak a kordonon kívül és belül. Itt 
ismét u dalárdák egyesült, hatalmas ka­
rának Hymnuszával kezdődött az ünnep. 
Ezután Kertész István joghallgató mon­
dott ünnepi beszedett, melyben sok köz­
vetlenség volt. Ezután az Egyetértés 
dalárdája énekelte el a Gfaál Honfi dalát 
és Szilagyi Dezső hittanba Ugató szavalta 
el duly as Józsei tanárjelölt, egyetemi 
kön elnöknek gyönyörű költeményét. A 
szavaiét zajosan megéljenezték. Végűi a 
Városi Dalegylet envkeite e.: Huber 
Csatadalát.

Dicsérettel kell megemlékeznünk 
derék tűzoltóinkról, a kik Bérlők bácsi 
vezetése mellett a ivgnagyoub tapintatos­
sággal tartották fenn a vendet.

A honvédáíroün&l
Az ünneplő közönség negj ura után 

hosszú hullám vonalban vonult ki a Hon­
véd temetőbe. Előtte az Egyetértés zene­
kara haladt, hazafias dalokat adva elő. 
Utana a 48-as honvédek, a főiskolai ifjú­
ság és a daiegyieitik vonullak m, mind­
annyian saját zászlóik alatt.

A munkás daiegylet, mely szom ba­
ton rendezett hangversenyeve) nagy ké­
pességeiről tett tanúságot, tegnap a ,*)za- 
budságdalt énekelte el, bámulatos ha: mó­
ri iával. Majd a főiskola Irodaim! Társa­
sagának volt elnöke Nagy Sándor jog­
hallgató mondott hazafias lelkcsülöstól 
izzó us magasztos kegyeleti beszédet. 
Utana a Kossuth dalkör éneke és a kő-

Az ünnepet Jónás Lajos zenekará­
nak nyitánya vezette be. Debrecen e leg­
újabb zenekara határozottan elsőrendű es 
fegyelmezettségre nézve talán épen első 
helyen áll. Majd a dalkör énekelte el a 
Kuruc dalirodalom gyöngyét a „Hajh 
Rákóci“-t. Ezután Varga Lajos dr. ügy­
véd mondott ünnepi beszédet. Nemes hév, 
duzzadó szónoki erő és sok tartalom jel­
lemezték a tehetséges fiskális szónokla­
tát. A Dalsör kitünően előadott Kuruc 
nótája után Hódy Béla joghallgató sza­
valta el nagy hatás mellett a Bujdosó 
Rákóci című népéneket^ s végül a Dalkör 
adta elő a Rákóci indulót.

Műsor után tánc következett, mely­
nél a következő hölgyek voltak jelen.

Asszonyok: Özv. Onody Gáborné, 
Ónody I"”
Jánosné.
Gyuláné, Műn k ás Józsefné, özv. Kiss 
Sándorné, Zih Kálmánná, Dobrosi Szabó 
Albertné, Bak Jánosné, Nagy Józsefné, 
Koroknál Lajosné, üzv. Szilágyi Ferencivé, 
Molnár Péternó, Kovács Balázsáé, Bandi 
Jánosné, Darvas Béláué, Khuu Béla né, 
Tóth Jánosné, Meszlényi Sándorné, Molnár 
lst.vánné, Tóth Mihályné, Török Istvánná, 
Molnár Mihályné, Khun Istvánná. Iglódi 
Jánosné, Vetési Mihályné, Juhász Istvánná, 
Nagy Imréné, Szele Lajosné, Tóth Lajosné, 
Volszky Józsefné, Seri i Józsefivé, Ökrös 
Mihályné, Berger Ferencivé, Ökrös Istvánná, 
Szilágyi Jánosné, Komády Istvánná, Simon 
Kálmánná, Miszti Lajosné, Ujváry Istvánná, 
Foigerlo Ferencivé, Steiner Jakabné, Szilágyi 
Ferenci!é, Bodnár Imréné, Révész Józsefné, 
Nagy Gáborné Szathmári Györgyné, Bartha 
Jánosné, Marsaiké Mihályné, Boros Lajosné, 
Tóth Istvánná, Szondi Lajosné, Sinai Mik- 
lósné, Munkás Józsefné, Tóth Gáborné. 
Papp Lászlóivá, Takács Sándorné, Komlóssy 
Arthurné, Steier Gyuláné, Mészáros Pál né, 
Ormós Andrásné, Szép Gyuláné, Csathó 
Sándorné, Erdődi. Józsefné, Bartos Lajosné, 
Rózsás! Íjászióné, özv. Bartha Istvánná, 
Vitárius Benjáminná, Kiss Albertné, Végit 
Gyuláné, Konrádné.

Leányok: Molnár Mariska, Tatár
Bözsike, Woisz Julia, Miszti Juliska, Pál 
Írónké, Tóth nővérek, Csathó Giziké, üz 
Róza, Erdődi Erzsébet, Bartha Rózsiké, 
Bodnár Rózsika, Veres Rózsika, Sinai 
Rózsika és Anna, Kun Róza, Balogh Emma,oroszlán megkoszorúzása következet'«.. „ ..ö , fiatalabb Salanky Rózsika, Ritkovits Anna, Abol
Antónia, SzeleMajd Ulnh Gábor üli,űrjeiül t, 

költői nemzedék iguj.au kiváló tagja 
mondotta el nagy-nagy hatással magairta 
hazafias költeményéi. Vcgui az összes 
dalárdát énekelték ev a legszebb magyar 
övieket, Vörösmarty «Szózatát.

Ezzel veget ért a lelkes, nagysza­
bású ünnepség, melynek reiidézéséért s 
mindvégig magas színvonaláért minden­
kinek részéről dicséret illeti a főiskola 
nemes ifjúságát.

Szocialisták ünnepe.
Az újjászervezett .-zociáli-stók szin­

ten megünnepelték « tegnapi napot. Reg­
gel 8 órakor vonultak, ki a honvédsirok- 
Uoz, hol Fulop László tartott hazafias 
ueszédet. A sírra hatalmas koszorút he­
lyeztek, melynek szalagján ez a felírás 
volt : Szabadságért küzdő névtelen bő­
söknek — A jogtalan munkások. A 
munkás Marseilles ének őse mellett rend­
ben távoztuk.

Juliska és Mariska. Roman 
Margitka, Serli Rózsika, Volsihi Verőnk a, 
Ökrös Ilona. Berger Erzsi és Teri, Simon 
Irén, Simon Mariska, Végvári Juliska, 
Pósalaki Zsuzsika, Freilgcre Irma és Karolin, 
Szilágyi Julia. Révész Róza, Szathniáry 
nővérek, Bartha Juliska, Papp Erzsiké, 
Ormós nővérek, Szabó Rózsika, Szép Irma, 
Kiss Ilona, Márton Ilonka, Dobrosi Szabó 
rlizike és Rózsiika. Koroknál Piroska és
Józsika , Molnár Juli«ka és ilózsika, Kovács
rma, I hindi J ulisk dixe. Bír ki
Irzsóhiyt. Tóth Róza és El■us. Kourád
vlariska és Ilon, f Hormin IXaay-Szcben).
IVith Miirgitka, T - >r- »ív Margitka, 1 íyarmathy
írzsik , Xong Jó .iskiiL, Szánéi !dvzsik«j. Rác
'Y/.siku, Szabó G izoll;a. Kast ár Ilonka. Nagy
«OZSi Ü ! Marsaikő nővérek.

Gyilkosság a lakodalmon,
üd'jtiLtőlliiüDi.. —K^íl .

Megrendítő eset történt vasárnap éjjel 
Diós-Győrben, a hol egy lakodalom alkal­
mával gyilkosság! merénylet történt. Tóth 
István diósgyőri munkás ezelőtt két évvel
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valami miatt megvert égy Kertész István 
nevű gulyásbojtárt. A fiú nem felejtette el 
a dolgot, de nem volt alkalma, hogy meg­
bosszulhassa magát.

A minap Takó Antal diósgyőri lakos 
házánál lakodalom volt. Hivatalos volt arra 
Tóth István, meg Kertész is. Tóth már 
elfeledte, hogy valami baja volt Kertészszel 
és a lakodalmon néhányszor kocintott vele, 
a mit Kertész viszonzott ugyan, de már 
akkor elhatározta, hogy ezt az alkalmat 
felhasználja, hogy bosszút állhasson Tóth 
Istvánon, a két év előtti verésért. Éjfél után 
e,ry fiatal legény kihívta loth Istvánt a 
a°iakodalmas házból azalatt az ürügy alatt, 
hogy egy gyári munkás akar vele beszélni.

Tóth mitsmi gyanítva az utcára ment, 
de ekkor elő ugrott Kertész István két 
legénypajtásával, megrohanta Tóthot, lete- 
perte"es addig verték, szurkolták, a inig a 
szegény kiszenvedett. A gyilkosok a holt­
testet bevonszolták egy vízzel telt árokba, 
hol maguk is megmiosakodtak s azután 
visszamentek a lakodalomba. Hajnalfelé 
gyári munkások haladtak el a lakodalmas 
ház előtt, a kik megtalálták a vízbe dobott 
holttestet.

Ezek feljelentésére megjelent a csend- 
őrség a gyilkosság színhelyén, a. hol a 
lakodalmast lép kihallgatása után csakhamar 
megállapították, hogy a gyilkosságot Kertész 
István, Lackó Mihály és \ arga Illés suhanc- 
leo’ónyck követték el Kertész biztatására. A 
gyilkosokat letartóztatták.

VJBOKSAOOK.
* Kossuth Ferenc és Thaly

Kálmán. Kossuth Ferencet abból 
az alkalomból, hogy ismét a har­
coló ellenzékiek közé állott és 
hogy elfogadta a függetlenségi- 
párt elnökségét, számosán üd­
vözölték. Az üdvözlök között van 
Thaly Kálmán is. a ki Pozsony­
ból ix következő táviratot küldte 
Kossuth Ferencnek :

Üdvözöllek ! A változott helyzet 
következtében én is visszavonom le­
mondásomat. Hlyed: Thaly Kálmán.

* Beiratások a Polgári fiúisko­
lába. A kereskedelmi tanintézet igazga­
tósága értesít bennünket, hogy a köte­
lékébe tartozó polgári iskolának HI-ik 
osztálya is megnyílik ez évben. Az iskola 
látogatása semmi kívánni valót sem hagy 
fent, sőt a 11-ik osztályra az előzetes be­
írások alatt az összes helyet előjegyezték, 
csupán az I. és IH-ad osstályra van még 
nehány hely üresen. A mennyiben a 
Il-od osztályra még lennének előjegyzé­
sek, csak az esetben fogadtatnak el, ha 
keliő számú tanuló jelentkezik ahhoz, 
hogv a párhuzamos osztályt felállíthassák. 
A párhuzamos osztály felállítása érdeké­
ben az igazgatóságnak szüksége van arra, 
hogy vájjon jelentkezik-e annyi tanuló, 
a mennyi a felállításhoz okvetlen szüksé­
ges. A szülők fiaik érdekében szükséges 
tehát, hogy előjegyzéseiket mielőbb, de 
legkésőbb aug. hó !0-ig okvetlen meg­
tegyék. A behatásnál 5 korona felvételi­
déi, 15 korona félévi tandíj fizetendő. — 
Hivatalos órák délelőtt 11—12-ig, délután 
ö—6-ig.

* A helyi vasút éa a közönség.
Csodálatos, hogy a helyi vasút igazga­
tóságának milyen fogalmai vannak a for­
galom biztonságáról és hogy menyire 
nem törődik a közönség legdrágább 
kincsével, a testi épségével és életével. 
Vasárnap, mikor a vonatforgalom meg­
kétszereződik, a helyi vasút igazgatósága 
tisztán krajcároskodásból, négy-öt nap­
számost fogad fel a váltók kezelésére. 
Ezek a napszámosok, a mellett, hogy

í
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halvány sejtelmük sincs a rájuk bízott 
teendők fontosságáról, meg megbizhs.- 
tatlanok is. Megesik többször, mint a 
hogy tegnap is megtörtént, hogy ezek 
az emberek leiaszák magukat. No már 
most tessék elképzelni, miijén lehet 
ott a forgalom biztonsága, a hol több 
száz embernek az élete ilven kezekbe 
van letéve. Ha baj származik, azon 
a szegény emberen verik el a port, 
pedig az korántsem oly hibás, mint az 
igazgatóság. Miért nem kötelezik az 
igazgatóságot arra, hogy ezen helyekre 
rendes fizetéssel kinevezett és vizsgá­
zott embereket alkalmazzon, a kik 
megbízhatók volnának. Igaz, hogy ez 
tetemes kiadással járna, a mi a részvé­
nyek osztalékára lenne káros befolyással.
És ez nagy baj. Az illetékes körök ve­
zérei hanyagságot követnek el a közön­
séggel szemben, ha ezt az állapotot 
továbbra is tűrik.

* Cipésa-csizmadia gyűlés. Teg­
nap tartotta alakuló gyűlését a Cipász- 
csizmadi »-egyesület. A lemondott tiszti­
kar helyére megválasztották tiszteletbeli 
elnöknek; Kecskés Pétert, rendes elnö­
kök: Bokor Mihály, Hajdú Miklós; jegy­
zők: Kohn Ignác, Varga András; pénz- 
tárnok és munkaközvetítő: Stempel Mihály, 
ellenőrök: Major József, Kántor Lajos, 
Nagy József és Illés Sándor lettek.

* Alföldi népipar-kiáliitás. A
magyar alföldi népet nagy mértékben 
pusztítja a tüdővész. A társadalom szana­
tórium fölállításával akar védekezni a 
veszedelem ellen ; országos gyűjtést indí­
tott.»k és hetvenezer koronát gyűjtöttek 
a szanatórium céljaira. Lukács György, 
Békésmegye íöispánja átírt a íóváros 
polgármesteréhez, hogy a tüdőbajosok 
szanatóriuma egyesület a fővárosban no­
vemberben alföldi népipar-kiállitást akar 
rendezni Arra kéri a polgármestert, hogy 
a kiállítás számára a X igadó nagyter­
mét engedje át. A fővárosi tanács teg­
napi ülésén tárgyalta a kérelmet s úgy 
határozott, hogy a Vigadót nem enged­
heti át, mert az teleit más célra van .le­
kötve, Az akciót azonban támogatja s a 
kiállítás céljaira átengedi a Sándor-utcai 
országházat.

* Járási őrmesterek kinevezése.
Egy belügyminiszteri rendelet érteimében 
szeptember elsejétől fogva uj cim ke­
letkezik a csendőrségnél. Szeptember el­
sején ugyanis a magyarországi összes 
csendőrkerületi parancsnokságok területén 
a törzsőrmesterek körül több járási őr­
mestert neveznek, a kik a járások szék­
helyén vezetik majd a csendőrség mű­
ködését. Szögedről valószínűleg 3 törzs­
őrmestert neveznek ki járási őrmesterré, 
a szegedi 11. csendőrkerüieti parancsnok­
ság területén pedig 54 ilyen járási őr­
mestert fognak kinevezni.

* Bűnügyi fötárgyalások. A deb­
receni kir. törvényszéknél e héten a kö­
vetkező bűnügyekben tartanak tárgyalást. 
Augusztus 3-án, hétfőn; Vádtanácsi 
ügyek tárgyalásai és Ítélethirdetések. — 
Augusztus hó 5-én, szerdán főtárgyalá­
sok Szál ka János és társai ellen súlyos 
testisértés büntette miatt, Fischer Paula j 
és társa eilen, lopás büntette miatt. — j 
Augusztus 7-én, pénteken Müller Gyula i 
és társa ellen, osztály elleni izgatás bün­
tette miatt, Reszeg Sándor ellen, lopás j 
büntette miatt, Zilahi Gábor ellen, lopás ; 
büntette miatt.

; tavxhatok.
Egyházi ünnepély Csávoson.

Budapest, augusztus 3. A 
; torontót megyei Csávos község- 
! ben tegnap volt a róm. hat Im­

iik as templom építésének évfor- 
; du lója. Az évfordulót nagy egy- 
j házi ünnepélyességgel ülték meg, 
j a melyen jelen volt a templom 
j kegy ura a Csávossy-esalád is,
! köztük Csávossy Béla, a képvi- 
i selőház háznagya.
j

Miniszter járás.
: Becs, augusztus 3. Körber minisz-
1 tere! nők mu reggel lse hl bői ideérkezett.
I

Lukács miniszter üdvözlése.
Budapest, augusztus 3. A hét 

i folyamán nagyobb küldöttség fog 
tisztelkedni Nagybányáról Lukács 
László pénzügyminiszternél, Gel­
lert Endre polgármester vezetése 
mellett. A küldöttség a varos ne­
vében fogja üdvözölni a pénz­
ügyminisztert abból az alkalom­
ból, hogy Alsó-Fernezelyen kén- 
savgyár létesítését engedélyezte 
és a gyárat az állam költségén 
építteti fel. A küldöttség Láng 
Lajos kereskedelemügyi minisz­
tert, a város egykori képviselő­
jét is fel fogja keresni.

nyiségü félig kész ólomból >-m- 
állitott 5 koronást találtak. Stern­
berg azt állítja, hogy a prém 
kompromitáíására helyezték * 
istállójában. A vizsgálatot meg­
indították.

A román király Xschlben.
Becs, augusztus 3. Károly ro­

mán király, ki Gasteinban fürdő - 
használatra való útjában 8-dikán 
ideérkezik, 9-ón és 10-ón 6 Fel­
ségénél Ischlben fog időzni.

A pápaválasztás.
Róma, augusztus 2. A Péter- 

tér igen élénk. Az elterjedt hí­
resztelésekkel szemben Lan- 
geuieux bíboros jó egészségben 
van. A Voce della Vcrita szerint 
jelentékeny összegek érkeztek 
XIII. Leó felállítandó emlékmű­
nek céljaira.

Róma, augusztus 2. (Déli 12 
óra.) Ma délelőtt 11 óra 20 perc­
kor látták először a füstöt fölszál- 
lani a Sixtus-kápolna tetejéről. — 
Ezután másodszor is láttak füstöt, 
a mi arra mutat, hogy már sző­
kébb választásra is került a sor.

Magyar dalárda kongresszus.
Budapest, augusztus 3. A magyar 

dalosok szövetsége — mint már említet­
tük — az idén augusztus 20 án, Szent - 
István napján Temesváron tartja meg 
ünnepélyét, a melyre Telbisz Károly kir. 
tanácsos polgármester vezetése alatt nagy 
előkészületek folynak. Mint most Temes­
várról jelentik, nagy mozgalom indult 
meg, hogy a hazai oláh dalárdák is kép­
viseljék magukat. A mozgalom élén a 
bánáti dalárdák állanak.

Hamis pénzgyártók,
Beregszász, augusztus 3. Siein- 

herg György munkácsi lakos ist­
állójában a napokban 5 korona- 
uniód készítő nrésl és nairv menv-

CSAEMOK.
JL tüzpröba.

(Regény.)
— Folytatás. —

Itt két dolgot kell az olvasó emlé­
kezetében föleleveniíeni. — Elős r is 
Templeman ama több Ízben tett r xVat- 
kozatát, hogy Dentnek a csel&zoveii,'be 
befolyása által Evelyn a haláltól meg 
van oltalmazva, mint Ki a gyilkosságnak 
okvetlenül ellene szegülne és másodszor 
azt, hogy Dent most valóban azon véle­
ményben volt, hogy üdvös dolgot cse­
lekszik. Bármennyire erkölcstelen!; deli 
is ő, de nem volt oly vadállatlas mint 
Gáspár. Edith sokat tudott felőle, d a t 
vélte, miután Templeman szavai e ■•> . 
jutottak, hogy az ég őt jó angyala gye 
uánt küldi hozzá. Még beszédbe:-, --u.t 
hagyta jutni az orvost s izgatott»;. Igv 
szóit :

— Ah, beszeljen ön do,;tor — bizo­
nyosan atyámról tud valami hirt. Él-a 
még ?

— Igen, ő él.
— Hála legyen érte Istennek. Hol 

van atyám ?
— Egy erdei lakban; Körülbelül vgy 

mértföldnyi távolságban innen és é >:esz 
vagyok kegyedet oda vezetni.

Edith nem talált szavakat hálájának 
nyilvánítására és kijelenté, hogy ő azon­
nal hajlandó vele menni. A doktor kar­
ját nvújiá neki. Nehány perc múlva már 
egy keskeny ösvényen haladtak az erdő 
sűrűjében. Oly tekervényes és több fele 
ágazó ösvények vonultak itt különböző 
irányban, hogy csak olyan ismerhette ki 
magát, ki itt már számtalanszor mefor- 
dult. Edith türelmetlen volt már megtudni, 
hogy jutott oda atyja.

— Kegyednek legjobban elbeszél­
heti majd atyja — volt az orvos felelete.

— Folyt. köv. —

A. J; zs afst&dti kdkopo v«c.
Babláncon a hazáért.

— iria: farkas e m ő d. —
(F oly tál ás.)

Ez a vén rongyász, a mikor meg­
látta a Farkas kezében azt a remek Kö­
tésű Cicerót, majd elnyelte a szemével.

— Mily gyönyörű könyv, — sóhaj­
totta az öreg. — Milyen boldog volnék, 
hogyha megszerezhetném.

— Tudja mit, kapitány ur ? — szólt 
némi habozás után Deák.

Az öreg a két fülét is széteresztette, 
csakhogy jobban halljon.

— Ha kegyelem utján szabadulok 
innen, akkor önnek ajándékozom ezt a 
drága könyvet.
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Az öregnek felesillámlott a szeme 
és kardbojtját lóbálva, kitörő örömmel 
kiáltá :

— Meglesz, fiatal barátom, meglesz.
— Bár úgy lenne, — sóhajtotta 

Farkas.
— Ezentúl kettős figyelemmel fo­

gom bújni a lapokat s azonnal megsú­
gom, ha valami jó hirt hallok.

— Ezzel nagy hálára kötelez a ka­
pitány ur, — felelte Farkas, egy szóval 
sem árulva el, hogy ő is olvas lapokat 
8 nálánál a vén rongy ász se tudhatja 
meg hamarább az esetleges kegyelmi 
tényt.

E beszélgetés óta roppant figyelmes j 
volt az öreg az ifjú iránt. Minden hírrel 
hozzászaladt először s ha Farkas valami- j 
ért a raktárba ment, órákig ott fogta, : 
hogy beszélhessen vele.

(Folyt, köv.)

Dija 10 Mí,ig 40 fillér, minden további «6 
4 fillér, vastagabb betűkkel nyomatott as<i 

- 4 Ur. 8 fillér. : ■ * ■—
Levélben! nulakoiédéiokn p«m- 
tewen vtlaaielnnk, he a asttliaéjfea 

poHtabélycK brltfildctlk.
A.pr6 blrdetéeek. elftre 4«eMnd<h.

Horváth András
. . szoba- és templomfeatö
" Oebreczen, Piacz-utcza 21. sz. alatt

(a Tisza palota átellenéhen > _

Elvállal mindenféle szobafestéseket, 
tapetirozágokat, templomok festését, ol­
tárok ég szószékek aranyozását & leg- 
mfivésziesebb kivitelben.

^nnnnoomieooyoooooooogipooooooytKy.of^ggaPm

Posztó és szalmakalap 40 krtól 
feljebb.

!!* 1

A csodálkozás valósággal lázba ejti az embereket 
ba !átják; hogy Wallerstein czóg milyen olcsón, 
talésaggal kidobja nyári áruit, mint batisto- 
kat, kartonokat, ruhaszöveteket stb az utczára.

fest verek .;t>j-ú)v»t fcrobiuta’oaL ravetos 
oZ akelmók. Selymek. BoftrcL .Divatos jó Batw- 
,t Vásznak SaÖnyogek. Jó. i.'usnó gSíggÓnyök. 

orriöV 1;) vnrwktkk.it

Geoolaj, tovota, zsir, kocsikenöcs legolcsóbban 
beszerezhető Fazekas Kálmán festék és petro­
leum üzletében, Hatvan-utcza 6.

Hit jó árut készítünk, nem kell a közönséghez 
könyörögni, hogy „pártolja“ a magyar ipart. A 
tzánalmas pártolás helyett akkor az a saját ér- 
dekében vásárolja. Ez az eset áll fenn a Mié- 
kolezon 'gyártott moadószappanokkal is. Ezek 
között kiválik a páriniti ibolya szappan kel- 
emes illatával, üdítő, gyöngéd, börfinomitó ha­
tásával. Jobb, mint bármilyen külföldi szappan. 
Egy drb. 80 fi i., 8 drb. 2 kor. 20 fillér, készíti 
Szabó Béla pipere szappangyáros Miskolcion. 
Debreczenben kapható: Tóth Béla gyögyBz&rm 

■ rában, Szent-Királyi Tivadar, Káin»! Lipót, 
Benyáts Emil, Kontsek Gléza, Márton Gyula, 
Weis* Sándor, Tóth Kálmán és Balázs Ödön 
gyógyszertárában. Fenti raktárosaimnál külön­
féle olcsóbb, de nagyon jó más szappanaim is 
kaphatók.

rtezai kihordásra l liter sestakerti uj bor 24 
kr Lendlbauer Kálmánnál Kenyór-piacz 8.

«g r 1 r és »szobafestő munkákat Ízléses kivitel- 
MQ7n 0 bec> jutányos áron készít Zelinger Ede 
Ili Ilii VÍV Dobroczenben, Darabos-utoza 16. se

BIOSKOP
ÓRIÁSI filNEMATOGMPH.

Debreczen — Vásártér.
Műsor :

H Augusztus 2. és 3-án. H
1. Egy búr kém kivégzésé.
2. Átváltozó tánezos.
3. Fiú uszoda.
4 Egy vonat megérkezése.
5. Látogatás Mefistónál.
ti. Cagliostro varázstükör (szín.)
7. A nö hatalma
8. A makranezos ló.
9. Biczikli verseny Bécs és Berlin közt.

10. A nyugtalan éj.
11. Fegj ver fogás.
12. Harcz a poloskákkal.
13. Sirás és nevelés.
14. Karácsonyi álom 20 képben 200 

méter hosszú.
A n. é közönség szives pártfogását kéri

$ Narten György. $$

Kiadó üzlethelyiség.
Piacz-utcza 28. szám alatt a 

Blatts er Gyula üveg és porczol Ián üz­
lethelyisége kiadó. Értekezhetni Nád­
udvari Lajos vászon- és kéxmüáru 
üzletében, ezen kiadó fixletbelyiseg 
mellett

iaí

Értesítjük
t. vevőinket, hogy az Ács 
Testvérek üzletét megvettük 
és mig a készlet tart bámu­
latos olcsón árusítjuk, u. 
m női és férfi ingek 70 krtól 
kezdve, gallérok, kézelők 10 
és 15 krért, nap- és esőer- 
uyők, női és férfi nyakken­
dők, blousok, kesztyűk, övök, 
miederek, harisnyák stb. gyári 

áron alul

Székely Jenő és Társa u.
most Piacz- és Szent-Anna-u. 

sarkán 48. szám.

05

Vaggon-, dohánygyárosok és vasú- I
tasoknak 10% engedmény. |

gsasisasasasasüSESZö isararasarasM

Ritka alkalom! 
Leszállított árak!

Finom tranczia batiszt
divatos aj mintákban
27 ós 32 kr.

Franczia delinek
divatos aj mintákban
37 és 45 kr.

Jé mosó ssefirek
15 ét* 19 kr.

Bisroj J. is líra
divatáruházában.

Debreczen, Kossuth-utcza II.
Í252525Z5IZ525Z5Z525Z52525Z

Kereslet.
Egy jó családból való fiú tanulónak ellátás mel­

lett felvétetik Bán Kálmán füs*erkere«kedtinél 
Egyhá*-tér.

Eladás.
Eladó ház. A Baross-utcea 24. se. hisastelek ju­

tányos árért eladó. Felvilágosítást ad a Debre- 
c*eni Első Takarékpénztár titkárja.

*22 ni m sr.a'ona eladó D. Szabó Imrénél Zöldág- 
ntcza Hajdúböszörmény.

Morczsg Salgo es Geiger
budapesti tintagyárosok ! ■

nem a „magyar ipar“ megszokott hazafia« pártfogására támaszkodva 
léte-iiettük vállalatunkat, hanem saját erőnkben bízva
gyártmányaink minőségét azon tökélyre emeltük, 

hogy a külfölddel a versenyt bátran kiálljuk.
Tegyen egy kísérletet, kérjen He rezeg Salgó és Geíger-féle

ivó, másoló vagy színes tentát debr czeni elárusítónknál.
Miiiái V Qjiu||C| papirnagy kereskedő, D breczen Főtér 30. 
IVIIllMLT OHlTlUuL Dréher sm cíiara ekkaí. *st«*»»>«»•

Debreazet W<. N>oroalo$t ” Irtcvvíiyv


